
Les gagnants du mois de décembre

1  ère   du collège     :   Audrey Trévien 505→ 1 entrée au 
cinéma

La réponse du gagnant     :  
 « Il y a 484 façons de positionner le croiseur. »

L'énigme du mois

Bonne année 2014

Dans le nombre 2 014, on remarque que le 
chiffre des unités (4) est le double de celui des 
milliers (2). 

Combien de nombres à quatre chiffres 
vérifient cette propriété ?

Réponses à envoyer à : 
mathslachatre@gmail.com
N'oublie pas d'écrire ton nom, ta classe et d'expliquer ta  
réponse. 
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